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WyłoŜono do wglądu dnia 06 kwietnia 2012 
NR RGK.0002.3.2012 
 

Protokół  
z XXIII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, k tóra odbyła się dnia 29 marca 

2012 r., w Auli Publicznego Gimnazjum w Białych Błotach, ul. Czysta 1 a. 
 

Sesja trwała od godziny 13:00 do 18:40 
Sesję prowadził: Wiceprzewodniczący/Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut  
Sekretarz obrad: Dariusz Makowski 
Protokolant posiedzenia: Natalia Sadłowska 
Przebieg sesji został nagrany i w postaci elektronicznej stanowi załącznik do niniejszego 
protokołu. 

 
 

W sesji udział wzięli: 
 

1. Radni Gminy Białe Błota; 
2. Zastępca Wójta: Jan Jaworski; 
4.   Radca Prawny: wz. Mirosław Klimkiewicz; 
5.   Skarbnik Gminy Białe Błota: Lucyna Krasulak; 
6.   Kierownicy Referatów w Urzędzie Gminy Białe Błota; 
7.   Kierownicy jednostek organizacyjnych i szkół z Gminy Białe Błota; 
8.   Sołtysi; 
9.   Zaproszeni goście; 
10. Mieszkańcy Gminy Białe Błota. 

 

Proponowany porządek obrad: 
 
1. Otwarcie XXIII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota, powitanie oraz stwierdzenie 
quorum. 
2. Wybór sekretarza obrad.  
3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
4. Przyjęcie protokołu z obrad XXII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
5. Informacja Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy o działaniach 
w okresie międzysesyjnym. 
6. Informacje Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji w okresie 
międzysesyjnym: 
a) Komisja BudŜetu i Finansów; 
b) Komisja Rewizyjna; 
c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Środowiska; 
d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej. 
7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
8. Informacja Prezesa NZOZ Elmed dotycząca realizacji umowy pomiędzy NZOZ Elmed, a 
Gminą Białe Błota na udzielanie świadczeń zdrowotnych w ramach NFZ. 
9. Informacja Wójta na temat: 

- działań gminy zmierzających do popularyzacji sportu i aktywizacji całego 
środowiska lokalnego (dzieci, młodzieŜ, dorośli, niepełnosprawni); 
- wykorzystania gminnych obiektów sportowych; 
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- strategii rozwoju sportu gminnego. 
10. Informacja Kierownika Gminnego Ośrodka Opieki Społecznej w zakresie: 

- Diagnozy zjawiska przemocy w rodzinie w gminie Białe Błota za rok 2011; 
- Sprawozdania z działań Zespołu Interdyscyplinarnego za rok 2011. 

11. Podjęcie uchwał: 
 

1. w sprawie przyjęcia  rezygnacji z pełnienia funkcji Przewodniczącego Rady Gminy; 
2. w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Rady Gminy Białe Błota; 
3. w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad 

wyborem Przewodniczącego Rady Gminy Białe Błota; 
4. w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy białe Błota w kadencji 2010 – 

2014; 
5. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2012 r.; 
6. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obejmującego teren w rejonie ulic Łochowskiej i Ptasiej w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota; 

7. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego obejmującego teren w rejonie ulic Szkolnej i Albatrosa w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota; 

8.  w  sprawie nabycia nieruchomości gruntowej;  
9. w  sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
10. w  sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
11. w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych; 
12. w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt  na terenie Gminy Białe Błota; 
13. zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad i trybu postępowania w sprawie udzielania 

oraz rozliczania dotacji celowych na realizacje zadań własnych gminy wynikających z ustawy 
Prawo ochrony środowiska 

14. w sprawie akceptacji kierunku działania Wójta Gminy Białe Błota; 
15. w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy finansowej w formie dotacji na 

dofinansowanie zadania pn.: „Rozbudowa drogi powiatowej nr 1537C Trzciniec – Ciele – 
Kruszyn Krajeński. Odcinek od skrzyŜowania ulica Gęsia Osiedle do skrzyŜowania ul. 
Lipowa, Topolowa, długość odcinka ca 2,6 km” 

16. zmieniająca uchwałę w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie 1m2 pasa 
drogowego dróg publicznych na terenie Gminy Białe Błota; 

17. w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota; 
18. zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i 

Opieki Społecznej Rady gminy Białe Błota, ustalenia przedmiotu jej działania oraz 
składu osobowego w kadencji 2010 – 2014; 

19. w sprawie wyraŜenia/niewyraŜenia zgody na wyodrębnienie w budŜecie gminy środków 
stanowiących fundusz sołecki; 

20. w sprawie likwidacji Gminnego Zespołu Ekonomiczno – Administracyjnego Szkół 
i utworzenia Centrum Obsługi Edukacji i Sportu i nadania mu statutu; 

 
12. Interpelacje i zapytania  radnych.  
13. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
14. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
15. Wolne wnioski i zapytania. 
16. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
17. Zakończenie obrad XXIII sesji VI Kadencji. 
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Ad.1. Otwarcie XXIII Sesji VI Kadencji Rady Gminy B iałe Błota, powitanie oraz 
stwierdzenie quorum. 
 
Wiceprzewodniczący RG Henryk Sykut powitał wszystkich obecnych na sesji. Stwierdził 
quorum przy obecności 13 (do godz. 13.40 nieobecna była radna Aleksandra Lubońska) 
Radnych Gminy Białe Błota władni byli podejmować uchwały. 
 
 
Ad. 2. Wybór Sekretarza obrad. 
 
Wiceprzewodniczący RG złoŜył wniosek o przegłosowanie kandydatury na sekretarza obrad 
radnego Dariusza Makowskiego. Wniosek został zatwierdzony przy 12 głosujących „za” 
oraz 1 głosie „wstrzymuj ącym się”. 
 
Ad.3. Ustalenia w sprawie porządku obrad. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Gminy zapytał o ewentualne uwagi, co do porządku obrad. 
Przewodniczący Komisji rewizyjnej Andrzej Kiero ński złoŜył wniosek o wprowadzenie 
do porządku obrad uchwałę zmieniającą uchwałę w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej 
Rady Gminy Białe Błota zbadania skargi na działalność Wójta. Radny wyjaśnił, iŜ 
przedłuŜenie rozpatrzenia skargi następuje na wniosek skarŜącej.  
Wiceprzewodniczący Henryk Sykut poddał niniejszy wniosek pod głosowanie. 
Radni 13 głosami „za”  przyjęli porządek obrad wraz ze zmianami. 
 
Ad.4. Przyjęcie protokołu z obrad XXII Sesji VI Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
 
Wiceprzewodniczący RG powiadomił, iŜ nie wpłynęły Ŝadne uwagi do protokołu  z XXII 
Sesji Rady Gminy Białe Błota w związku z czym poddał go pod głosowanie. 
Rada Gminy 13 głosami „za”  przyjęła niniejszy protokół.  
 
 
Ad.5. Informacja Przewodniczącego i Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 
o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Wiceprzewodniczący RG przedstawił informacje dotyczące działań Rady Gminy w okresie 
międzysesyjnym.  
Poinformował takŜe o pisemnym zrzeczeniu się przez dotychczasowego Przewodniczącego 
Bartosza Lau mandatu radnego w związku z czym takŜe z pełnienia funkcji 
Przewodniczącego. 
 
Ad. 6. Informacja Przewodniczących poszczególnych Komisji o pracach danej Komisji 
w okresie międzysesyjnym: 
 

a) Komisja BudŜetu i Finansów: 
Radny Jacek Grzywacz jako Przewodniczący Komisji  przedstawił sprawozdanie 
dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 

 
b) Komisja Rewizyjna: 

Radny Andrzej Kieroński jako Przewodniczący Komisji  przedstawił sprawozdanie 
dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
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c) Komisja Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Ś rodowiska: 

Radny Janusz Walczyński jako Przewodniczący Komisji  przedstawił 
sprawozdanie dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 
 

d) Komisja Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej:  
Radna Maria Wolsztyńska jako Przewodnicząca Komisji przedstawiła 
sprawozdanie dot. prac Komisji w okresie międzysesyjnym. 

 
Ad.7. Informacja Wójta Gminy o działaniach w okresie międzysesyjnym. 
 
Zastępca Wójta Jan Jaworski poinformował o działaniach w okresie międzysesyjnym. Po 
udzielonych informacjach zastępca oraz sekretarz Anna Rywak wręczyli medal na ręce 
p. Nawrockiej za wieloletnią współpracę w związku z odejściem na emeryturę. 
 
Ad. 8. Informacja Prezesa NZOZ Elmed dotycząca realizacji umowy pomiędzy NZOZ 
Elmed, a Gminą Białe Błota na udzielanie świadczeń zdrowotnych w ramach NFZ. 
 
Informacji na temat realizacji umowy pomiędzy NZOZ Elmed, a Gmina Białe Błota na 
udzielanie świadczeń zdrowotnych w ramach NFZ przedstawił p. Piotr Temerowski – 
Prezes NZOZ Elmed. 
 
Wiceprzewodniczący Rady H. Sykut  poprosił o zadawanie pytań p. Temerowskiemu. 
Radny Marek Mikuła  zapytał dlaczego bardzo często, w krótkim odstępie czasu 
w przychodni zmieniają się lekarze? 
Prezes NZOZ Elmed odpowiedział, Ŝe praca w przychodni w Białych Błotach jest bardzo 
trudna, trudni są pacjenci. Wyjaśniła takŜe, Ŝe w najbliŜszym czasie mają zostać zatrudnieni  
dwaj nowi, bardzo doświadczeni lekarze, którzy są świadomi sytuacji w przychodni. 
 
Radna Maria Wolsztyńska wspomniała o zebraniu wiejskim w Białych Błotach, na którym 
obecny był prezes Temerowski oraz mieszkańcy, którzy nie są zadowoleni z funkcjonowania 
przychodni. Wspomniała takŜe o umowie pomiędzy Gminą, a Elmed-em, która zobowiązuje 
do podejmowania pewnych działań. Pani Wolsztyńska skierowała takŜe pytanie w stronę 
Zastępcy Wójta o ustalenia do jakich doszło pomiędzy Wójtem, a spółką? Napomknęła takŜe, 
iŜ Rada Gminy apelowała aby nie renegocjować warunków przedmiotowej umowy.  
Zastępca Wójta Jan Jaworski wyjaśnił, Ŝe cały czas umowa jest interpretowana, 
szczegółowo analizowana oraz, Ŝe na dzień dzisiejszy nie ma konkretnych ustaleń, działań w 
jej kierunku. Powiedział takŜe, Ŝe na bieŜąco będzie informował radę o podjętych 
działaniach. 
Prezes NZOZ Elmed Piotr Temerowski: „Umowa jest, są określone punkty i nie jest 
prawdą to, Ŝe firma Elmed nie jest w stanie spełnić tych warunków, tak jak powiedziałem w 
ciągu maksymalnie 3 miesięcy wszystkie warunki umowy zostaną spełnione niezaleŜnie od 
konsekwencji, natomiast proszę wziąć pod uwagę jeszcze jedną rzecz, Ŝe niezaleŜnie od 
warunków umowy, których p. Wolsztyńska się trzyma i jakoby część mieszkańców, 
w przychodni zostało wykonanych wiele innych rzeczy niezwiązanych z tą umową po to, Ŝeby 
przystosować pracę do aktualnych warunków. Został całkowicie zmieniony gabinet 
ginekologiczny, został zakupiony nowy sprzęt. Do tej pory kierowaliśmy się potrzebami 
pacjentów w danym rejonie. To co jest najbardziej potrzebne wprowadzić w pierwszej 
kolejności. Państwo chcecie się kierować głównie umową i innym rzeczami w związku z czym 
jeszcze raz mówię umowa w najbliŜszym czasie zostanie w 100 % spełniona.” 
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Radna Maria Wolsztyńska poprosiła o zaprotokołowanie, Ŝe „3 miesiące na realizację 
warunków umowy za pierwszy rok, czyli poradnia okulistyczna, laryngologiczna, 
neurologiczna, kardiologiczna, medycyny pracy, 690 tys. złotych na zakup wyposaŜenia do 
tych poradni, kotłowni i przebudowa parteru budynku – rozumiem, Ŝe 3 miesiące, czyli na 
koniec czerwca moŜemy się spodziewać realizacji tego co teraz wymieniłam.”    
Prezes Temerowski wyjaśnił, Ŝe o modernizacji kotłowni nie mówił. 
Radna Wolsztyńska powiedziała, ze otrzymała od prezesa pismo. 
Pan Temerowski zapytał czy jest rozmowa o piśmie czy o umowie? 
Radna Maria Wolsztyńska wyjaśniła, Ŝe o umowie oraz o deklaracji w piśmie. W umowie 
jest takŜe mowa o tym, iŜ do 20 stycznia kaŜdego roku do obowiązku prezesa naleŜy złoŜenie 
do gminy informacji na temat modernizacji. Modernizacja takŜe wchodzi w zakres umowy.  
Pan Temerowski wyjaśnił, ze kotłownia zostanie zmodernizowana, gdyŜ wymaga remontu. 
 
Radny Andrzej Kieroński zapytał czy zostaną otwarte poradnie i będą to puste 
pomieszczenia, czy teŜ zostaną zakontraktowani lekarze na poradnie o których mowa? GdyŜ 
na styczniowej Komisji Oświaty prezes wspominał, Ŝe nie ma moŜliwości podpisania 
kontraktów z NFZ. 
Pan Temerowski odpowiedział, Ŝe lekarze nie zostali zakontraktowani poniewaŜ NFZ nie 
przeprowadzała kontraktowania w ostatnim roku. 
 
Dyskusja, w której udział wzięli: radny Andrzej Kieroński, Prezes NZOZ Elmed Piotr 
Temerowski, radna Maria Wolsztyńska. 
 
9. Informacja Wójta na temat: 

- działań gminy zmierzających do popularyzacji sportu i aktywizacji całego 
środowiska lokalnego (dzieci, młodzieŜ, dorośli, niepełnosprawni); 

- wykorzystania gminnych obiektów sportowych; 
- strategii rozwoju sportu gminnego. 
 

Informacji na powyŜsze tematy udzieliła sekretarz gminy Anna Rywak. 
 

10. Informacja Kierownika Gminnego Ośrodka Opieki Społecznej w zakresie: 
- Diagnozy zjawiska przemocy w rodzinie w gminie Białe Błota za rok 2011; 
- Sprawozdania z działań Zespołu Interdyscyplinarnego za rok 2011. 

 
Diagnozę zjawiska przemocy w rodzinie w gminie Białe Błota za rok 2011 oraz 
sprawozdanie z działań Zespołu Interdyscyplinarnego za rok 2011 przedstawiła Kierownik 
GOPS Beata Przyborska. 
 
Wiceprzewodniczący Henryk Sykut wspomniał o Festiwalu Tańca, który miał miejsce 
w Białych Błotach. 
Pan Marek Czarnowski z Gminnego Centrum Kultury wraz z radnym Andrzejem 
Kierońskim organizatorem przedmiotowej imprezy złoŜyli podziękowania na ręce 
wszystkich radnych, za pomoc i zaangaŜowanie na rzecz festiwalu. 
 
Wiceprzewodniczący Henryk Sykut poinformował o moŜliwości zapisywania się do listy 
mówców.  
 
11. Podjęcie uchwał: 
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1. w sprawie przyjęcia  rezygnacji z pełnienia funkcji Przewodniczącego Rady Gminy; 
 
Wiceprzewodniczący RG odczytał treść uchwały oraz zapytał czy ktoś chce zabrać głos. 
Głos zabrał Przewodniczący RG Bartosz Lau, wyjaśnił, Ŝe jego rezygnacja związana 
jest z nominacją na sędziego. Podziękował takŜe wszystkim za długoletnią współpracę. 
Wiceprzewodniczący Henryk Sykut poddał pod głosowanie w/w uchwałę. 
Rada Gminy jednogłośnie podjęli powyŜszą uchwałę. 
 
2. w sprawie wygaśnięcia mandatu radnego Rady Gminy Białe Błota; 
 
Wiceprzewodniczący Henryk Sykut poddał pod głosowanie w/w uchwałę. 
Uchwała została jednogłośnie podjęta przez Radę Gminy. 
 
Radny Henryk Sykut złoŜył podziękowania w imieniu radnych na ręce Bartosza Lau za 
długoletnią współpracę w Radzie Gminy.  
Radny Zbigniew Moroz złoŜył podziękowania w imieniu Klubu „Wiejska Inicjatywa 
Obywatelska Razem dla Gminy”. 
Głos zabrała takŜe radna Maria Wolsztyńska. 
Zastępca Wójta wraz z Sekretarzem Gminy równieŜ złoŜyli podziękowania w imieniu 
Wójta i Rady na ręce Bartosza Lau za współpracę na rzecz samorządu. 
Głos zabrała Sołtys Białych Błot, radna Powiatu Bydgoskiego Maria Płotkowska. 
 
Wiceprzewodniczący Henryk Sykut ogłosił 20 min przerwy. 
 
3. w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad 

wyborem Przewodniczącego Rady Gminy Białe Błota; 
 

Wiceprzewodniczący RG poprosił o zgłaszanie kandydatów na członków Komisji 
Skrutacyjnej. 
Radny Marek Mikuła zaproponował do Komisji radnego Andrzeja Kierońskiego, 
który wyraził zgodę. 
Radna Aleksandra Lubońska zgłosiła kandydaturę radnej El Ŝbiety 
Lewandowskiej, która wyraziła wolę uczestniczenia w Komisji. 
Radny Zbigniew Moroz na członka Komisji zgłosił radną GraŜynę BłaŜejak, która 
takŜe wyraziła zgodę. 
 
Sekretarz Anna Rywak zgłosiła autopoprawkę aby w § 1 pkt 1 wykreślić słowo 
„Przewodniczący” i zastąpić słowem „członek”. 
Wiceprzewodniczący poddał poprawkę pod głosowanie. 
Rada Gminy 14 głosami „za”  przyjęła zmianę. 
 
Następnie uzupełniony o skład komisji projekt uchwały został poddany głosowaniu. 
Rada Gminy 14 głosami „za” podjęła uchwałę nr RGK.0007.27.2012. 

 
4. w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010 – 

2014; 
 
Wiceprzewodniczący RG poprosił o zgłaszanie kandydatów na funkcję 
Przewodniczącego Rady Gminy, 
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Radny Zbigniew Moroz w imieniu Klubu zgłosił kandydaturę radnego Henryka 
Sykuta na Przewodniczącego Rady Gminy, który wyraził zgodę. 
Radna Aleksandra Lubońska zgłosiła jako kandydata radnego Bronisława 
Balcerowskiego, który nie wyraził zgody. 
Wiceprzewodniczący H. Sykut zamknął listę kandydatów i poprosił Komisję 
Skrutacyjną o przeprowadzenie wyborów. 
 
Komisja Skrutacyjna przeprowadziła tajne głosowanie na funkcję Przewodniczącego 
Rady Gminy Białe Błota. Następnie Przewodniczący Komisji Andrzej Kiero ński 
odczytał protokół Komisji Skrutacyjnej z obliczenia głosów oddanych w wyborach 
Przewodniczącego Rady Gminy i poinformował, Ŝe kandydat Henryk Sykut został 
Przewodniczącym Rady Gminy Białe Błota. 
 
Następnie pod głosowanie została poddana uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego 
Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010 – 2014. 
Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę nr RGK.0007.28.2012. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut w związku z objęciem obecnej funkcji 
wniósł o rozszerzenie porządku obrad o następujące uchwały: 
-  sprawie przyjęcia rezygnacji z pełnienia funkcji Wiceprzewodniczącego Rady 
Gminy; 
- w sprawie  powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad 
wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota; 
- w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010 
– 2014; 
Niniejszy wniosek został poddany pod głosowanie. 
Rada Gminy 14 głosami „za” przyjęła powyŜszy wniosek. 
 
Radny Henryk Sykut oficjalnie złoŜył rezygnację z pełnienia funkcji 
Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota. 
 
5. W sprawie przyjęcia rezygnacji z pełnienia funkcji Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy; 
 
PowyŜszy projekt uchwały został poddany pod głosowanie. 
Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę nr RGK.0007.29.2012 
 
6. w sprawie  powołania Komisji Skrutacyjnej dla przeprowadzenia głosowania nad 

wyborem Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota; 
 
Przewodniczący RG złoŜył wniosek o powołanie komisji w takim samym składzie jak 
przy wyborze Przewodniczącego. 
Radni Andrzej Kieroński, GraŜyna BłaŜejak oraz ElŜbieta Lewandowska wyrazili 
zgodę na bycie członkami komisji. 
W związku z powyŜszym Przewodniczący H. Sykut poddał pod głosowanie cały projekt 
uchwały odpowiednio w § 1 punkcie 1,2 i 3 powołując w/w skład komisji. 
Rada Gminy 14 głosami „za”, 0 „przeciw”  i 0 „wstrzymuj ących się”  podjęła 
przedmiotową uchwałę. 
Komisja spośród swego składu na Przewodniczącego wybrała radnego Andrzeja 
Kierońskiego. 
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7. w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010 

– 2014; 
 
Przewodniczący RG otworzył listę kandydatów na przedmiotowe stanowisko. 
Radny Zbigniew Moroz zgłosił jako kandydata do pełnienia funkcji 
Wiceprzewodniczącego radnego Marka Mikuł ę, który wyraził zgodę. 
W związku z brakiem dalszych propozycji Przewodniczący RG zamknął listę 
kandydatów. 
Komisja prosiła kolejno do siebie radnych w celu oddania głosu w sposób tajny. 
Zgodnie z protokołem Komisji Skrutacyjnej stwierdzono wybór radnego Marka Mikuły 
na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w latach 2010-2014. 
Następnie Przewodniczący Henryk Sykut poddał pod głosowanie cały projekt uchwały 
w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Białe Błota w kadencji 2010 – 
2014. 
Rada Gminy 13 głosami „za”, 0 „przeciw”  oraz 0 „wstrzymuj ących się” podjęła 
uchwałę Nr RGK.0007.31.2012. (podczas głosowania nieobecny był radny Andrzej 
Kieroński) 
 
8. w sprawie zmian w budŜecie gminy na 2012 r.; 
 
Skarbnik Lucyna Krasulak  wyjaśniła projekt uchwały oraz złoŜyła wniosek 
o autopoprawkę, tj. w uzasadnieniu wykreślić cały ostatni dział pt.: „Dz. 921 Kultura i 
Ochrona Dziedzictwa Narodowego.” 
Autopoprawka została poddana pod głosowanie. 
Radni 14 głosami „za” przyjęli powyŜsze zmiany. 
Następnie pod głosowanie został oddany cały projekt uchwały. 
Rada Gminy 14 głosami „za”, 0 „przeciw” oraz Ŝadnym „wstrzymuj ącym się”  podjęła 
uchwałę w sprawie zmian w budŜecie. 
 
9. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obejmującego teren w rejonie ulic Łochowskiej i Ptasiej w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota; 

 
Projekt uchwały przedstawił Kierownik Referatu gospodarki Przestrzennej i  Mienia 
Komunalnego Andrzej Wiekierak. 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie w/w uchwałę. 
Radni jednogłosnie podjęli uchwałę Nr RGK.0007.33.2012. 
 
Radny Andrzej Kieroński w imieniu całej Rady Gminy Białe Błota złoŜył gratulacje na ręce nowo 
wybranego Przewodniczącego Rady Gminy Henryka Sykuta, zaś radna GraŜyna BłaŜejak  na 
ręce Wiceprzewodniczącego Marka Mikuły. 
 
10. w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obejmującego teren w rejonie ulic Szkolnej i Albatrosa w miejscowości 
Murowaniec, gmina Białe Błota; 

 
PowyŜszy projekt został omówiony przez p. Wiekieraka. Następnie został poddany głosowaniu. 
Rada Gminy 14 głosami „za” podjęła uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia zmiany 
miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obejmującego teren w rejonie ulic Szkolnej 
i Albatrosa w miejscowości Murowaniec, gmina Białe Błota. 
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11.  w  sprawie nabycia nieruchomości gruntowej;  
 
Przewodniczący H. Sykut odczytał niniejszą uchwałę oraz poprosił o kilka słów wyjaśnienia 
przez Kierownika Referatu Gospodarki Przestrzennej. Następnie Przewodniczący RG poddał go 
pod głosowanie. 
Rada Gminy jednogłośnie przyjęła uchwałę Nr RGK.0007.35.2012 
 
12. w  sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
 
Przewodniczący Henryk Sykut  odczytał projekt przedmiotowej uchwały oraz poprosił 
o przedstawienie. 
Projekt przedstawił p. Andrzej Wiekierak.  
Przewodniczący zapytał o ewentualne uwagi do uchwały. 
Radna Maria Wolsztyńska złoŜyła wniosek o wycofanie z porządku obrad tejŜe uchwały do 
czasu poznania wyników negocjacji w sprawie ceny przedmiotowych nieruchomości. 
Radny Bronisław Balcerowski wyjaśnił, ze na Komisji Gospodarki podano cenę rzeczoznawcy, 
która wynosi 98 zł/m². Przedstawił, Ŝe nie przyjęcie tego projektu zablokuje bodowe ścieŜki 
pieszo-rowerowej.  
 
Dyskusja, w której udział wzięli: radni Maria Wolsztyńska, Bronisław Balcerowski, Henryk 
Sykut, kierownik Andrzej Wiekierak, radni Marek Mikuła oraz Jacek Grzywacz. 
 
Pod głosowanie został poddany wniosek radnej Wolsztyńskiej o wycofanie tejŜe uchwały. 
Rada Gminy 9 głosami „za”, 3 „przeciw”  oraz 2 „wstrzymuj ącymi się ”  wycofała z porządku 
obrad projekt w sprawie nabycia nieruchomości gruntowej.  
 
13. w  sprawie nabycia nieruchomości gruntowej; 
 
Projekt uchwały przedstawił p. A. Wiekierak. 
Na temat powyŜszej uchwały wypowiedział się Wiceprzewodniczący RG Marek Mikuła,  który 
przedstawił, Ŝe z radnymi był na wizji lokalnej, po której stwierdzili, Ŝe cena 83 zł/m² jest za 
wysoka, koszt budowy Ŝłobka wzrasta o 110 000 zł. Zaproponował aby nie podejmować 
przedmiotowej uchwały. 
Radny Bronisław Balcerowski wspomniał o moŜliwości rozbudowy obiektu. Po podjęciu tejŜe 
uchwały nie będzie szukać terenu – jest to teren przyległy. Radny namawiał do podjęcia w/w 
uchwały. 
Na temat powyŜszej uchwały nawiązała się dyskusja, w której udział wzięli: radni Marek Mikuła, 
Bronisław Balcerowski, Maria Wolsztyńska, Zastępca Wójta Jan Jaworski, radna ElŜbieta 
Lewandowska, sekretarz Anna Rywak, dyrektor śłobka Iwona Nowakowska. 
 
Projekt uchwały został poddany pod głosowanie. 
Radni 3 głosami „za”, 10 „przeciw”  oraz 1 „wstrzymuj ącym się ” nie podjęła uchwały w  
sprawie nabycia nieruchomości gruntowej. 
 
14. w sprawie zamiany nieruchomości gruntowych; 
 
Projekt został poddany pod głosowanie. 
Uchwała Nr RGK.0007.36.2012 została podjęta przy 14 głosach „za”.  
 
15. w sprawie przyjęcia programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt  na terenie Gminy Białe Błota; 
 
Projekt został omówiony przez inspektora ds. ochrony środowiska Annę  Zdunek. 
Przewodniczący RG poddał projekt pod głosowanie.  
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Uchwała jednogłośnie została przyjęta przez Radę  Gminy Białe Błota. 
 
16. zmieniająca uchwałę w sprawie określenia zasad i trybu postępowania w sprawie udzielania 

oraz rozliczania dotacji celowych na realizacje zadań własnych gminy wynikających z ustawy 
Prawo ochrony środowiska 

 
Uchwałę omówiła inspektor Anna Zdunek, następnie p. Henryk Sykut poddał ja pod 
głosowanie. 
Uchwała Nr RGK.0007.38.2012 została przyjęta 14 głosami „za”, 0 „przeciw” oraz 
0 „wstrzymuj ącymi się ”. 
 
17. w sprawie akceptacji kierunku działania Wójta Gminy Białe Błota; 
 
Kierownik Referatu Inwestycji  i  Rozwoju Mariusz StęŜewski wniósł o autopoprawkę, tj. w § 
1 słowo „Akceptuję” zamienić na „Akceptuje się”. 
Poprawka została poddana pod głosowanie. 
Radni 14 głosami „za” przyjęła poprawkę. 
Przewodniczący H. Sykut wypowiedział się nt. przedmiotowego projektu, następnie został 
poddany pod głosowanie wraz z naniesionymi poprawkami. 
Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę Nr RGK.0007.39.2012 
 
 
18. w sprawie udzielenia Powiatowi Bydgoskiemu pomocy finansowej w formie dotacji na 

dofinansowanie zadania pn.: „Rozbudowa drogi powiatowej nr 1537C Trzciniec – Ciele – 
Kruszyn Krajeński. Odcinek od skrzyŜowania ulica Gęsia Osiedle do skrzyŜowania ul. 
Lipowa, Topolowa, długość odcinka ca 2,6 km” 

 
Przewodniczący RG odczytał tytuł projektu uchwały, następnie wniósł oraz poddał pod 
głosowanie poprawk ę  polegająca na wprowadzenia spacji pomiędzy słowami „dotacji na”. 
Poprawka została przyj ę ta jednogłośnie. 
Pan Sykut opowiedział się „za” podjęciem tejŜe uchwały. 
Radny Bronisław Balcerowski zapytał jaki jest procentowy udział gminy, a jaki powiatu 
w przedmiotowej inwestycji? 
Radny Powiatowy Roman Kowalewski wyjaśnił, Ŝe w tym roku na powyŜsze zadanie w 
budŜecie powiatu przeznaczono kwotę 4.350.000 zł – dotacja udzielona przez gminę pozwoli 
zacząć tę inwestycję. 
W powyŜszej sprawie głos zabrali takŜe radny powiatowy Marek Staszczyk oraz radny 
Jacek Grzywacz. 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Radni 13 głosami „za” oraz 1 „wstrzymuj ącym się”  podjęła uchwałę Nr 
RGK.0007.40.2012 
 
19. zmieniająca uchwałę w sprawie wysokości stawek opłat za zajęcie 1m2 pasa 

drogowego dróg publicznych na terenie Gminy Białe Błota; 
 
Projekt uchwały przedstawił kierownik Mariusz StęŜewski, następnie został poddany 
pod głosowanie przez H. Sykuta. 
Rada Gminy jednogłośnie podjęła w/w uchwałę. 
 
20. w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji Stałych Rady Gminy Białe Błota; 
 
Przewodniczący Komisji BudŜetu i Finansów Jacek Grzywacz wniósł o dołączenie do 
projektu uchwały planu pracy Komisji BudŜetu i Finansów. 
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Rada Gminy 14 głosami „za” przyjęła powyŜszą zmianę. 
Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Opieki Społecznej Maria 
Wolsztyńska wniosła o wykreślenie z załącznika nr 4 tematu z dnia 28.05.2012 w jego 
miejsce wpisać tematykę z dnia 23.04.2012, natomiast tematyka 23.04.2012 otrzymuje 
brzmienie: „ocena zasobów pomocy społecznej – GOPS; zaopiniowanie projektów 
uchwał na sesję”. 
Poprawka została poddana głosowaniu. 
Radni 14 głosami „za” przyjęła niniejsza zmianę. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa i Ś rodowiska 
Janusz Walczyński wniósł aby w załączniku nr 1 dodać, Ŝe 13.04.2012 o godz. 14:00 
odbędzie się komisja, której tematem będą plany zagospodarowania przestrzennego w 
miejscowości Murowaniec. Zwrócił się takŜe do Urzędu o zaproszenie p. Kusza na tę 
Komisję. 
Poprawka została poddana pod głosowanie. 
14 głosami „za” autopoprawka została zaakceptowana. 
Przewodniczący H. Sykut poddał pod głosowanie cały projekt uchwały wraz z 
naniesionymi zmianami. 
Rada jednogłośnie podjęła uchwałę w sprawie zatwierdzenia planów prac Komisji 
Stałych Rady Gminy Białe Błota. 
 
21. zmieniająca uchwałę w sprawie powołania Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia i 

Opieki Społecznej Rady gminy Białe Błota, ustalenia przedmiotu jej działania oraz 
składu osobowego w kadencji 2010 – 2014; 

 
O przyczynach powstanie niniejszego projektu uchwały opowiedziała inicjatorka radna 
Maria Wolsztyńska. 
Sekretarz Anna Rywak wniosła o wprowadzenie poprawki, a mianowicie dodanie do 
uchwały § 2 w brzmieniu: „Uchwała wchodzi w Ŝycie z dniem podjęcia.” 
Autopoprawka została przyj ęta 14 głosami „za”. 
Przewodniczący poddał pod głosowanie całość uchwały. 
Rada Gminy jednogłośnie podjęła uchwałę Nr RGK.0007.43.2012 
 
22. w sprawie wyraŜenia/niewyraŜenia zgody na wyodrębnienie w budŜecie gminy środków 

stanowiących fundusz sołecki; 
 
Na temat powyŜszego projektu w imieniu sołtysów wypowiedziała się p. Maria Płotkowska, 
złoŜyła takŜe na ręce Przewodniczącego Rady Gminy uzgodnienie, Ŝe większość sołtysów (poza 
Gabrielą śernicką, która jest przeciw oraz nieobecnym Tomaszem Olejniczakiem) jest za 
prowadzeniem funduszu sołeckiego w dotychczasowej formie. 
Głos zabrała takŜe sołtys Trzcińca Gabrie la śernicka. 
Radny/sołtys Jacek Grzywacz zapytał czy jest moŜliwość wyodrębnienia funduszu, np. 
w jednym sołectwie? 
Na powyŜszy temat wypowiedział się radny Bronisław Balcerowski. 
Sekretarz Anna Rywak odpowiedziała radnemu Grzywaczowi, Ŝe nie ma moŜliwości 
wyodrębnienia funduszu wybiórczo.  
 
Następnie pod głosowanie został poddany projekt uchwały o niewyraŜenie zgody na 
wyodrębnienie w budŜecie gminy środków stanowiących fundusz sołecki. 
Rada Gminy 14 głosami „za”  podjęli uchwałę Nr RGK.0007.44.2012 
 
23. w sprawie likwidacji Gminnego Zespołu Ekonomiczno – Administracyjnego Szkół 

i utworzenia Centrum Obsługi Edukacji i Sportu i nadania mu statutu; 
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Sekretarz Anna Rywak przedstawiła projekt uchwały. 
Radna Maria Wolsztyńska zapytała czy kierownik GZEAS jest przełoŜonym 
dyrektorów poszczególnych jednostek? Wyjaśniła, Ŝe chciała taką odpowiedź na piśmie. 
Sekretarz Anna Rywak zapytała, czy odpowiedź moŜe być udzielona do protokołu, na 
co radna wyraziła zgodę. 
p. Anna Rywak: Osoba, która nadzoruje oświatę w naszej gminie – jednoznacznie 
stwierdzam, Ŝe Pan kierownik Marian Wiśniewski – kierownik jednostki budŜetowej - 
który zajmuje się obsługą ekonomiczno-administracyjną szkół, przedszkola - mam 
nadzieję, Ŝe i Ŝłobka i obiektów sportowych -  nie jest dyrektorem ani przełoŜonym, ani 
pracodawcą dyrektorów tych jednostek. 
 
Głos zabrał takŜe radca prawny Mirosław Klimkiewicz  w związku z pracami Komisji 
Rewizyjnej, która ma w planie kontrolę dotychczasowego GZEAS, który stanie się 
COEiS. 
 
Sekretarz zgłosiła autopoprawkę aby w załączniku w rozdziale 2 § 2  punkcie 5 zamiast 
„prowadzenie” wpisać „ prowadzenia”, w punkcie 7 słowo „naliczanie” zastąpić słowem 
„naliczania” oraz w § 2  uchwały słowa „Białych błot” zmienić na „Białych Błot” 
Poprawka została jednogłośnie przyjęta. 
Następnie pod głosowanie oddano cały projekt uchwały. 
Rada jednogłosnie podjęła w/w uchwałę” 
 
24. zmieniającą uchwałę w sprawie zlecenia Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Białe Błota 

zbadania skargi na działalność Wójta.  
 
Radny Andrzej Kieroński wyjaśnił, iŜ przedłuŜenie rozpatrzenia skargi następuje na 
wniosek skarŜącej. 
Przewodniczący RG poddał pod głosowanie projekt uchwały. 
Rada Gminy 14 głosami „za” przyjęła uchwałę NR RGK.0007.46.2012 

 
Ad.12. Interpelacje i zapytania  radnych.  
 
Wiceprzewodniczący Marek Mikuła  zaapelował o racjonalne wydatkowanie środków 
finansowych z budŜetu gminy. 
Radna Maria Wolsztyńska zwróciła się z prośbą o przedstawienie rezultatów rozmów 
Urzędu Gminy z przedstawicielami firmy remontującymi drogi w Białych Błotach (dot. 
wyjazdu do Poznania), przede wszystkim dot. rozwiązania przejazdu na ul. centralnej. 
Poprosiła takŜe o przedstawienie na piśmie wyniki rozmów Wójta z prezesem NZOZ Elmed. 
Radny Jacek Grzywacz zapytał  na jakim etapie znajduje się budowa ścieŜki pieszo-
rowerowej zaplanowana w 2012 r. (nie dotyczy przebudowy 45 m)? Jak wygląda budowa ul. 
Kanałowej i Spokojnej (dojazd do świetlicy wiejskiej Łochowice)? Poruszył kwestię zatoczki 
w Łochowicach, a mianowicie jej utwardzenie kostką oraz oświetlenie- czy coś 
zaplanowano? Zadał takŜe pytanie czy jeŜeli mieszkańcy zakupią z własnych środków 
materiały do budowy chodnika, czy gmina podejmie się tej inwestycji? (dot. ul. Cyprysowej 
w Łochowie). 
Radny Bronisław Balcerowski zapytał jak zaawansowane są prace przy tzw. odwiercie 
jurajskim? Na kiedy zaplanowane jest jego zabezpieczenie aby dostarczyć wodę do Łochowa 
i Łochowic? Poruszył kwestię „Agatki”  - dyrektor PUP poinformował, Ŝe wniosek musi być 
złoŜony przez Urząd Gminy, a nie dyrektora szkoły . Czy jest coś w tym kierunku zrobione? 
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Ostatnie zapytanie, dot. budowy budynku socjalnego w Łochowie na terenie stadionu – na 
jakim jest etapie? 
Radny Krzysztof Kocikowski zwrócił uwagę na zapadnięty chodnik i jezdnię na drodze 
serwisowej w Białych Błotach (droga prowadząca do Nadleśnictwa - do skrzyŜowania z ul. 
Kolejarską). 
Przewodniczący RG Henryk Sykut zapytał jak została załatwiona sprawa p. Andrzeja 
Klonowskiego, dot. odszkodowania za przejęte grunty. Poprosił takŜe o listę zobowiązań 
gminy. Pan Sykut zasugerował takŜe, aby w lokalnej gazecie umieścić informację o tym, Ŝe 
gmina zajmuje się sprawami w przedmiocie odszkodowań. 
 
Ad.13. Odpowiedzi na interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Zastępca Wójta Jan Jaworski poinformował, Ŝe Pani Wójt udzieliła odpowiedzi na 
interpelacje z poprzedniej sesji. 
 
Ad.14. Odpowiedzi na wnioski i  zapytania radnych. 
 
Z-ca Jan Jaworski odpowiedział na apel radnego Marka Mikuły, Ŝe skarbnik na pewno 
będzie pamiętać  jego słowach. 
W sprawie budowy dróg w Białych Błotach p. Jaworski wyjaśnił, Ŝe zostanie rozwiązana 
umowa z dotychczasowym wykonawca, gdyŜ ze względów zdrowotnych nie będzie w stanie 
dokończyć zadania. Będzie rozpisany projekt - przetarg na dokończenie tego zadania. JeŜeli 
chodzi o Elmed, to Wójt udzieli odpowiedzi na piśmie. 
Zastępca na zapytania radnego Jacka Grzywacza wyjaśnił, Ŝe nawet jeŜeli mieszkańcy 
sami zakupią materiał to i tak gmina musi rozpisać plan inwestycyjny, bo jest to zadanie 
majątkowe, dodał, Ŝe na dzień dzisiejszy nie jest to moŜliwe.  
W sprawie ścieŜki pieszo-rowerowej  Kierownik Inwestycji i Rozwoju Mariusz StęŜewski 
wyjaśnił, ze prace zaplanowane są do jesieni. Wyjaśnił takŜe, Ŝe dopóki nie będzie 
uregulowana sprawa związana z nieruchomością – dotyczy wycofanej uchwały na sesji – to 
nie da się zalegalizować takŜe ścieŜki. Wyjaśnił w sprawie ul. Kanałowej i Spokojnej, Ŝe jest 
opracowana wstępna koncepcja. Gmina musi wejść jeszcze w posiadanie gruntów pod 
przedmiotową inwestycję. Pan StęŜewski w sprawie zatoczki odpowiedział, Ŝe oświetlenie 
zostanie zrobione, natomiast jeŜeli chodzi o utwardzenie to takŜe jest to wydatkiem 
majątkowym dlatego trzeba jeszcze trochę poczekać. 
Zastępca Wójta wyjaśnił, ze na pytania radnego Balcerowskiego udzieli odpowiedzi na 
piśmie. 
Na monit radnego Kocikowskiego p. StęŜewski wyjaśnił, Ŝe ponowi pisemnie wskazany 
problem Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad. 
 
Ad.15. Wolne wnioski i zapytania. 
 
Pan Rafał Barsukiewicz mieszkaniec sołectwa Prądki poruszył temat braku utwardzony 
dróg w miejscowości Prądki, dot. braku lokalu w sołectwie do spotkań mieszkańców, do 
organizowania zebrań. Poinformował takŜe, Ŝe  most w miejscowości Prądki zagraŜa 
bezpieczeństwu. 
Stanisław Janicki zapytał czy prawdą jest Ŝe gmina Białe Błota jest zadłuŜona w MWiK w 
Bydgoszczy, a takŜe o to ile płaci gmina za przepompowanie ścieków do Bydgoszczy? 
Dlaczego ich cena wzrosła o 100%? Zasugerował takŜe, Ŝe progi zwalniające na ul. Guliwera 
są źle wykonane, czy zostały wybudowane wg norm? Poinformował, Ŝe zgłaszał do Urzędu 
Gminy, Ŝe po 2 latach istnienia ulicy są zniszczone – nie udzielono odpowiedzi. 
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Maria Płotkowska sołtys białych Błot odczytała petycję mieszkańców dot. zainstalowania na 
ul. Kruszyńskiej Białych Błotach progów zwalniających. 
Redaktor Naczelny Marzanna Kreja zapytała czy gmina ma zamiar wystąpić o 
sprostowanie zapisów w Księdze wieczystej? Dlaczego Wójt nie wnioskował aby wpis był na 
gminę? (dot. p. Bryś). Następnie zapytała czy drukarnia przedstawiła warunki techniczne? 
Jest nowy program do składu gazety, gdzie bez warunków technicznych nie będzie 
moŜliwości z jego korzystania? Czy drukarni będziemy płacić pełną stawkę za nie 
profesjonalne wykonanie? 
 
Ad.16. Udzielanie odpowiedzi na zapytania. 
 
Zastępca Wójta Jan Jaworski w związku z wnioskami  mieszkańca Prądek poinformował, 
Ŝe gmina zajmie się znalezieniem rozwiązania na wskazane problemy oraz, Ŝe wybierze się 
na wizje lokalną.  
Prezes ZWiUK Wojciech Napierała na zapytania, dot. przede wszystkim kanalizacji 
odpowiedział, Ŝe wyjaśniał juŜ p. Janickiemu ceny wody oraz to, ze spółka jest zadłuŜona. 
P. StęŜewski jeŜeli chodzi o progi zwalniające poinformował, Ŝe były mierzone przez dwóch 
inspektorów budowlanych są one wykonane zgodnie z normami. W sprawie krawęŜników 
poprosił o wskazanie dokładnego miejsca i wtedy przedstawiciele urzędu wybiorą się na 
wizję lokalną. 
Zastępca J. Jaworski  poprosił sołtys Marię Płotkowską, aby złoŜyła przedmiotową petycje 
do urzędu. 
Na zapytanie p. Kreji, dot. zapisów w księgach wieczystych odpowiedzi udzielił Kierownik 
Gospodarki Przestrzennej i Mienia Komunalnego Andrzej Wiekierak  poinformował, ze 
został podany zły numer księgi, urząd dostał informację o zaistniałym błędzie, poprawiony 
wniosek zostanie wystosowany w najbliŜszym czasie.  
Odnośnie warunków technicznych wydawania pisma samorządowego „Głos Białych Błot”  
Z-ca Jan Jaworski poinformował, ze dostarczy je Redaktorowi, wyjaśnił takŜe, Ŝe jeŜeli coś 
będzie nie właściwie doprowadzi do spotkania pomiędzy przedstawicielami drukarni 
i Redaktorem Naczelnym. 
 
Skarbnik Lucyna Krasulak  poinformowała takŜe, Ŝe otrzymała odpowiedź z Regionalnej 
Izby Obrachunkowej na zapytanie Wiceprzewodniczącego Marka Mikuły, z której wynika, Ŝe 
do kompetencji Wójta naleŜy rozdysponowanie pieniędzy rezerwy ogólnej. 
 
Ad. 17. Zakończenie obrad XXIII sesji VI Kadencji. 
 
Przewodniczący Rady Gminy Henryk Sykut złoŜył obecnym Ŝyczenia w związku 
z nadchodzącymi świętami Wielkanocnymi, a następnie zamknął posiedzenie XXIII Sesji VI 
Kadencji Rady Gminy Białe Błota. 
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